

Поздравляем!

Всех учащихся гимназии,
которые родились в феврале –
с Днем рождения:

Бубенцеву Наталью,
Колпакову Анастасию,
Двужилкову Анастасию,
Лукина Алексея,
Бунину Наталью,
Долгачеву Викторию,
Бородина Дмитрия,
Филиппову Елизавету,
Игнатьева Дениса,
Козюлина Михаила,
Чернышкову Юлию,
Данилина Алексея,
Садомова Кирилла,
Скворцову Ксению,
Алексееву Елену,
Бальчеву Ксению,
Васейкину Светлану.

Учащиеся гимназии
поздравляют учителей и работников гимназии,
чьи Дни рождения в феврале:
Буряк Ольгу Александровну,
Васильеву Татьяну Геннадьевну,
Смирнова Владимира Петровича.
Всем сердцем поздравляем и дарим
теплые слова:

*Пусть ждет благополучие во всем,
И счастьем будет ваша жизнь полна,
Исполнятся пусть планы и мечты,
Успехов новых Вам и вдохновенья!*

Вестник ГИМНАЗИИ.

Ежемесячная газета.

Февральский выпуск

Муниципальное образовательное учреждение «Новоаннинская гимназия»

Мы рады приветствовать Вас на страничках печатной газеты «Вестник гимназии»

НЕШКОЛЬНАЯ ЛЕКЦИЯ О ВРЕДЕ КУРЕНИЯ.

Конечно, я понимаю, что ничего нового в своей лекции о вреде курения не открою. Да я такой целью и не задаюсь. Я просто еще раз хочу напомнить вам, ребята, что здоровье никому еще не помешало.

«Табак приносит вред телу, разрушает разум, отупляет целые нации», - сказал О. де Бальзак. А доктор Фауст курение табака назвал забавой для дураков. Об этой несерьезной забаве я все-таки поведу серьезный разговор. Вы видели зубы курящих людей? Они желты от табачного дегтя; полость рта начинает издавать специфический запах. Особенно коварно действие синильной кислоты. Проникая в кровь, она снижает способность клеток воспринимать кислород из притекающей крови. Наступает кислородное голодание, от которого больше всего страдают нервные клетки. Курение у девушек связано с кокетством, желанием выглядеть круче, моднее. Во-первых, это уже не модно в развитых странах (там стремятся к здоровому образу жизни), а во-вторых, будущим мамам полезно помнить, что они «прокуривают» здоровье своих будущих детей. От никотинового яда страдают надпочечники. Это парные гормональные органы нашего тела, ответственные за множество весьма важных функций.

У курильщиков появляется одышка, изнуряющий сухой кашель по утрам, изменяется цвет кожи (появляется желтовато-серый оттенок). Курящие подростки отстают в физическом развитии.

Хочешь знать, как выглядят легкие курильщика, умершего от рака легких. Они пепельно-серые, а местами как обуглившиеся, с вкраплениями настоящего угля. Табачный деготь - скопище канцерогенных веществ. Если регулярно смазывать им кожу животных, то у 95% из них вскоре образуются раковые опухоли. Знай: 100 выкуренных сигарет равняются году работы с токсичными веществами, а в течении года в легкие заядлого курильщика попадает около килограмма табачного дегтя.

Больше пугать не буду, только напомню, что курение может привести к сердечно-сосудистым заболеваниям. Открывая очередную пачку сигарет, спроси себя: «Зачем я это делаю? Неужели мне не нужно здоровье? Мне нужны больные дети?»

Панченко Татьяна Анатольевна, медицинская сестра гимназии.

Даты февраля...

2 февраля Российская Федерация празднует День воинской славы

России.

Это день, когда советская армия в битве под Сталинградом в 1943 году разгромила немецкие войска.

В планы немецко-фашистского командования входило летом 1942 года разгромить наши войска на юге страны. Это нужно было для того, чтобы владеть нефтяными районами Кавказа, а также нарушить все коммуникации, которые связаны между центром страны и Кавказом. Для этой цели выделены были группы армий «А» и «Б».

Сдать Сталинград - это тоже, что и военное и идеологическое поражение. Поэтому при обороне города велись самые жестокие и кровопролитные бои. 200 дней велась героическая оборона Сталинграда. При этих событиях погибли и были ранены более семисот с половиной тысяч воинов.

Материал подготовила:
Медведицкова Анастасия, 7 класс



10 февраля 1837 год. Окраина Петербурга. Дуэль между Александром Сергеевичем Пушкиным и французом Дантесом. 10 роковых шагов отмеренных секундантами.

Первым стреляет Дантес и ранит поэта в живот. Через два дня русский поэт скончался. Это известие вызвало бурю негодований в Петербурге. Осужденный и разжалованный в солдаты Дантес покидает Россию.

Проститься со своим любимым поэтом пришло около 50 тысяч человек. Каждый год, в любую погоду, поклонники великого русского поэта с цветами и томиками поэзии А.С. Пушкина приходят почтить его память в Петербурге - к дому на набережной реки Мойки, где родился поэт; в Москве - к памятнику поэту.

Материал подготовил:
Дряхлов Никита, 7 класс



23 февраля - праздник всей мужской половины России. Этот день посвящен защитникам отечества.

И хотя сегодня острой потребности в призыве всего мужского населения на защиту Родины нет. Мы помним те годы когда эта проблема стояла очень остро. Трудящиеся, которые хотели служить своему Отечеству, во времена угрозы и войны добровольно вступали в ряды Красной армии и флот.

Назначена дата 23 февраля для празднования этого дня не случайно. После захвата Минска фашистской Германией 21 февраля был объявлен всеобщий призыв к народу защитить Родину, гласящий, что «Социалистическое Отечество в опасности!».

На отпор врагу встали добровольцы. Только в Петрограде их было десятки тысяч. Сформировавшиеся части Красной Армии 23 февраля вступили в бои с оккупантами.

После Великой Отечественной Войны с 1946 года этот праздник стали называть Днем советской Армии и Военно-Морского Флота.

Чуреков Иван, 7 класс

С Днём
Защитника Отечества!
УРА!



14 февраля многие страны празднуют День всех влюбленных. Этой традиции более 16 веков. Еще этот день называют Днем святого Валентина. Святой Валентин был священником, который помогал влюбленным соединять свои сердца. Во времена правления Римской империей Клавдия Первого римская армия испытывала недостаток в солдатах. Считалось, что неженатый солдат будет лучше думать о славе Римской империи, чем женатый, которому нужно было прокормить свою семью. Но вопреки всем запретам священник Валентин проводил венчания, помогал солдатам в составлении любовных посланий своим поклонникам.

Но все тайное становится явным. Император узнал о тайных браках. Священник был приговорен к казне. Как христианский мученик священник Валентин за свою веру был канонизирован церковью. В 496 году 14 февраля римским папой был объявлен Днем святого Валентина. С 18 века этот праздник празднует вся Европа. В разных странах есть свои традиции отмечать день влюбленных. В начале прошлого века в Америке самым дорогим подарком был марципан. В Японии, например, друг другу дарят шоколад. Во Франции - драгоценности. Но есть некоторые страны, как например Саудовская Аравия, в которых этот праздник запрещен.

Автор:
Брюханова Анастасия, 7 класс



В День влюбленных

